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Choisis la bonne réponse :-

a. Le périmetre d’un carré de 5 m de cOté est ........ cm (20 ; 2000 ; 25)

b. Le périmetre d’un rectangle est 20 métres et sa largeur est 4 métres alors sa

longueur est .....cccevvveieiinnnnnns métres (24 ;48 ; 6)
A 4X100 X 25=.iiiiinrennnennnens centaines (1; 10; 100)
b. 7X102X8=56 X .cceuiuiririieiurnnnn (0; 102 ; 56)
C. 30 X5=25X seieeeernernrenn (6;5;35)
d. 70000 MEtres = .....ccevereeriecnrencnns km (70 ; 700, 7)
. 250 LLEE=.cccciiiiinininnnnee pts (25 ; 2500 ; 25000)
f. 49049 17 = . iviiiiiiiiiinisnnnnnees (707 ; 7007 ; 77)
g. 1200 centimetres = ...cieeeeneenene meétres (120 ; 12 ; 12000)
h. 12368 X 1 ...cecenenene 12368 : 1 (<; =;>)
L 3XB6X9=27X1X . eeerurnurnn (7;6;9)
J. 534 X5 =.iiiiiniiiniinns (2570 ; 2660 ; 2670)
K. 21056 : 7 = .iieieieiuinininnnnns (3008 ; 308 ; 3007)

I. Le prix de 8 appareils électriques est 72054 L.E. alors le prix de 16 appareils

électriques de méme genre est .....ceeeenenenn.. (72054 x 16 ; 72054 x 2 ; 72054 : 2)



